

«Твой Ход» — наш успех: студентка ИПМЭиТ среди лучших в стране



В Москве подвели итоги пятого сезона главного студенческого проекта страны — «Твой Ход». Масштабная инициатива, реализуемая при поддержке Минобрнауки России, Росмолодёжи и президентской платформы «Россия — страна возможностей», уже несколько лет помогает молодым людям раскрыть свой потенциал, реализовать значимые инициативы и повлиять на развитие образовательной среды. Студенты Высшей инженерно-экономической школы уже не впервые показывают высокие результаты, и этот сезон не стал исключением — студентка 2 курса направления «Статистика» стала победительницей трека «Определяю».

«Твой Ход» — один из крупнейших всероссийских проектов для студентов, созданный для раскрытия потенциала молодого поколения. Он представляет собой масштабное сообщество, где энергия, идеи и интеллект студентов превращаются в реальные, востребованные инициативы. Проект дает возможность каждому участнику внести личный вклад в развитие своего вуза, региона и страны в целом.

Ключевая цель «Твоего Хода» — формирование активного студенческого сообщества и создание социальных лифтов для талантливой молодежи. Проект предлагает участникам несколько конкурсных треков, охватывающих все стороны студенческой жизни: от реализации социальных проектов и научных открытий до исследования образовательной среды и развития

студенческого самоуправления. Важным компонентом являются программы стажировок, которые позволяют получить бесценный опыт в федеральной команде проекта или у партнеров-работодателей.

В 2025 году более 12 тысяч участников со всей страны боролись за победу в различных треках. Студенты Санкт-Петербургского политехнического университета Петра Великого традиционно показали блестящие результаты, став победителями в треках «Делаю», «Определяю» и «Вдохновляю».

Особых поздравлений заслуживает успех **Дианы Зайдуллиной**, студентки 2 курса направления «Статистика» Высшей инженерно-экономической школы ИПМЭИТ. Диана вошла в топ-200 победителей конкурсного трека «Определяю».



Этот трек был направлен на изучение мнения студенческого сообщества и вовлечение обучающихся в процесс совершенствования образовательной среды. Участники, активно участвуя в опросах и исследованиях на платформе проекта, получали возможность напрямую влиять на её развитие. Победители трека были определены по итогам выполнения конкурсных заданий и получили памятные призы от проекта.

Дмитрий Родионов, директор Высшей инженерно-экономической школы, поздравил студентку с достижением:

«Победа Дианы во всероссийском проекте — это закономерный результат её активной жизненной позиции, любознательности и желания влиять на процессы вокруг себя.

Мы в Высшей школе всегда поощряем вовлечённость студентов не только в учёбу, но и в проектно-аналитическую деятельность, которая формирует компетенции будущего. Уверен, что этот успех станет для Дианы отличным стимулом для дальнейшего профессионального и личностного роста».

Сама Диана поделилась своими впечатлениями от участия в проекте:

«Участие в проекте „Твой Ход“ — это ценный опыт и шанс внести свой вклад в развитие образовательной среды. Было очень вдохновляюще осознавать, что твоё мнение как студента действительно учитывается. Победа в треке „Определяю“ и поездка на форум позволили мне по-настоящему почувствовать себя частью большого студенческого сообщества страны. „Твой Ход“ объединяет активных ребят, которые готовы не просто учиться, но и реально менять студенческую жизнь к лучшему. Проект стал для меня точкой роста: он помог увидеть новые горизонты и понять, в каком направлении хочется развиваться дальше. А ещё такие события — это всегда полезные знакомства, заряд мотивации и отличные возможности. Именно поэтому победа в проекте стала для меня важным шагом вперёд».

Победа наших студентов в таких престижных всероссийских проектах, как «Твой Ход», вновь подтверждает высокий уровень подготовки и всестороннего развития молодежи в Политехе. Поздравляем Диану и желаем ей дальнейших успехов!